
 

 

Predmet: Bosanski Petrovac - Gaj 

 

Viši sud u Beogradu - Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: Kpo2 13/14 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 KZ SRJ 

 

Glavni pretres: 23.01.2018. 

Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a 

 

 

Ispitivanje dr Semire Mešić-Pašalić 

Svedokinja je ispitana putem video-konferencijske veze sa Kantonalnim sudom u Bihaću. 

Ona je u svojstvu sudskog veštaka, kao specijalista sudske medicine i patologije, dala svoj 

nalaz i mišljenje vezano za povrede koje su zadobili oštećeni Muhamed Kavaz, Elvir Zajkić i 

Safet Terzić 30. oktobra 2012. godine pred Kantonalnim tužilaštvom u Bihaću. Objasnila je 

da je svoj iskaz u odnosu na povrede koje je zadobio Muhamed Kavaz dala na osnovu potvrde 

sa dijagnozama od 29. septembra 1992. godine koju joj je dostavio oštećeni. Za davanje svog 

mišljenja o vrsti i težini povreda koristila je samo dobijenu potvrdu – nije izvršila neposredni 

pregled oštećenog. Navela je da je zaključila da su povrede nanete rasprskavajućim mecima, 

ali nije bila sigurna u kom momentu dolazi do rasprskavanja takve vrste municije. Tako je 

prvo navela kako pretpostavlja da se takav projektil rasprskava pre dodira sa telom, da bi 

kasnije navela da do rasprskavanja dolazi u momentu dodira sa telom. Zaključak da je Kavaz 

ranjen iz automatskog oružja zasnovala je na izjavama njegovih majke i brata. U odnosu na 

oštećenog Elvira Zajkića, navela je da je starost u vreme smrti utvrdila na osnovu podataka iz 

lične karte, a da su mu povrede nanete vatrenim oružjem zaključila je na osnovu pregleda tela 

i izjava svedoka. Obdukciju tela oštećenog Safeta Terzića nije vršila, to je radio drugi veštak – 

bila je prisutna prilikom ekshumacije, kada je pronađen samo manji broj sitnih kostiju. Telo je 

bilo razmenjeno, pa je vršena i reekshumacija, nakon koje je urađena i obdukcija. 

Na pitanje predsednika suda da li se nalazi na spisku sudskih veštaka, odgovorila je da je 

specijalistički ispit položila 1996. godine, ali da zbog velikog angažovanja na ekshumacijama 

pored redovnog rada nije to obavila. 

 

Naredni glavni pretres zakazan je za 8. mart 2018. godine, sa početkom u 09:30 časova. 

 

Zapažanje posmatrača 

Obzirom da dr Semira Mešić-Pašalić u vreme sačinjavanja nalaza i davanja iskaza u svojstvu 

sudskog veštaka nije bila na spisku sudskih veštaka, iz predmeta će se morati izdvojiti njen 

nalaz i mišljenje, kao i dati iskazi, i odrediti novo veštačenje. 

 


